



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 13. 06. 2016

м. Івано-Франківськ

№ 398

Про здійснення державного контролю за додержанням вимог природоохоронного законодавства Державною екологічною інспекцією в області

Діяльність Державної екологічної інспекції в Івано-Франківській області (далі – Держекоінспекція) спрямована на здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог природоохоронного законодавства, забезпечення охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів та покращення екологічної ситуації в області. Робота Держекоінспекції здійснюється відповідно до планів роботи, доручень Державної екологічної інспекції України, прокуратури та інших правоохоронних органів, а також спрямована на розгляд звернень та скарг громадян, які надходять в Держекоінспекцію.

Державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища впродовж 2015 року здійснено 479 перевірок додержання вимог природоохоронного законодавства, притягнуто до адміністративної відповідальності 475 осіб на загальну суму штрафів 60,741 тис. грн. За порушення вимог природоохоронного законодавства нараховано збитків на суму 5738,245 тис. грн. За період з січня по квітень 2016 року здійснено 201 перевірку дотримання вимог природоохоронного законодавства, притягнуто до адміністративної відповідальності 195 осіб на загальну суму штрафів 24,837 тис. грн., 4 протоколи про адміністративні правопорушення передано в судові органи. Матеріали 11 перевірок передано в правоохоронні органи. Відкрито 4 кримінальні провадження. За порушення вимог природоохоронного законодавства нараховано збитків на суму 3143,834 тис. гривень.

Впродовж 2015 року за дорученнями правоохоронних органів проведено 43 позапланові перевірки. Держекоінспекцією розглянуто 276 письмових заяв, скарг та пропозицій громадян, в тому числі 70 – колективних. За період з січня по квітень 2016 року за дорученнями правоохоронних органів проведено 11 позапланових перевірок.

Розглянуто 144 письмові заяви, скарги та пропозиції громадян, в тому числі 25 – колективних.

Відповідно до штатного розпису, в Держекоінспекції працюють 48 осіб, в тому числі 20 інспекторів, які безпосередньо здійснюють перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства (включаючи начальника та двох заступників). Районні підрозділи в структурі Держекоінспекції не передбачені. Тобто, на 20 державних інспекторів з охорони навколишнього природного середовища покладено здійснення контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства по всій території області, в тому числі проведення планових та позапланових перевірок суб'єктів господарювання. З огляду на таку невелику чисельність та недостатнє матеріально-технічне забезпечення Держекоінспекція не в змозі постійно охоплювати контролем усю територію області. Для успішного вирішення актуальних екологічних проблем області важливо налагодити тісну співпрацю усіх уповноважених органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо здійснення контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства та управління у сфері охорони навколишнього природного середовища і раціонального використання природних ресурсів.

Відповідно до статей 15, 19, 20⁴ Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», ст. 16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження щодо контролю за додержанням вимог природоохоронного законодавства покладені також на місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування. Наявність підрозділу з екології та природних ресурсів у структурах райдержадміністрацій передбачено в Рекомендаційному переліку структурних підрозділів районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2012 року № 606. Тому доцільно ввести до структур райдержадміністрацій області спеціальні підрозділи, відповідальні за екологічні питання.

Про це йшлося на спільному засіданні колегії обласної державної адміністрації та обласної ради регіонального розвитку 02.06.2016 року.

Зважаючи на викладене:

1. Державній екологічній інспекції в Івано-Франківській області (І. Стефурак):

1.1. Посилити здійснення державного контролю за додержанням вимог природоохоронного законодавства.

1.2. Забезпечити вжиття всіх передбачених законодавством заходів впливу до порушників природоохоронного законодавства.

2. Райдержадміністраціям та виконкомам міських рад міст обласного значення:

2.1. Розглянути питання щодо введення до своїх структур підрозділу з екології та природних ресурсів.

2.2. Організувати здійснення державного контролю за використанням та охороною земель, лісів, надр, води, атмосферного повітря, рослинного і тваринного світу та інших природних ресурсів.

3. Івано-Франківському обласному управлінню лісового та мисливського господарства (О. Голубчак), ДП «Івано-Франківський ліспромкомбінат» (П. Гриник) та КП «Івано-Франківськоблагроліс» (І. Шумега) покращити контроль за додержанням законодавства з ведення лісового господарства, зокрема щодо охорони та збереження лісових ресурсів.

4. Керівникам природно-заповідних установ області забезпечити належну охорону територій природно-заповідного фонду з метою недопущення порушень вимог природоохоронного режиму, в тому числі незаконних рубок лісу.

5. Управлінню охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в області (Р. Чорненький) посилити здійснення державного нагляду (контролю) у галузі охорони, використання і відтворення водних біоресурсів у водних об'єктах та їх частинах під час проведення руслорегулюючих, днопоглиблювальних та інших робіт, які можуть вплинути на середовище існування водних біоресурсів.

6. Управлінню екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Р. Гасимов) підготувати звернення облдержадміністрації до Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління Міністерства екології та природних ресурсів України з пропозицією щодо організації навчання з природоохоронних питань для представників райдержадміністрацій та органів місцевого самоврядування.

7. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – Державну екологічну інспекцію в Івано-Франківській області (І. Стефурак).

8. Співвиконавцям розпорядження до 08.07.2016 року подати головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання завдань для узагальнення та інформування керівництва облдержадміністрації до 18.07.2016 року.

9. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації.

Голова облдержадміністрації

Олег Гончарук